

上海第一秘带“病”提拔,上任一个月就落马

宝山区原区长秦裕给陈良宇当12年秘书,受贿款物折合人民币682万余元 陈良宇却多次包庇秦裕,称他是个没问题的干部 领导秘书贪污腐败,本质是“一把手”缺乏监督

“一个月区长”曾是“上海第一秘”

2006年7月6日,秦裕从上海市委办公厅副主任岗位,调任宝山区委副书记;7月13日任宝山区代理区长;7月25日,在宝山区五届人大五次会议上被补选为宝山区区长;8月24日接受审查。8月29日,中共上海宝山区委召开领导干部会议,宣读了中共上海市委通知:免去秦裕的中共宝山区委副书记、常委、委员职务,其行政职务的免除将按有关法律规定的程序,即通过宝山区人民代表大会来履行。

秦裕在为期一个月的宝山区区长任上,主要以到各部门调研为主。具有讽刺意味的是,就在被审查前的8月22日下午,他还主持了宝山区加强党风廉政建设干部大会。

当时一位办案人员告诉记者,秦裕被带走时态度还颇为嚣张,翌日被带到上海虹桥机场,离开上海北上。在机场,为了不让人认出这位知名度颇高的“上海第一秘”,办案人员给他脑袋上扣了一顶帽子。此时秦裕已经垂头丧气。

干部对他非常反感,反而被带“病”提拔

上海的干部再一次见到秦裕时,是在一部名为《贪欲之害》的警示教育片中,秦裕憔悴了很多,在谈起自己的家人时,他先是泣不成声,继而号啕大哭。

警示教育片《贪欲之害》中揭露,秦裕不仅巨额受贿,而且道德败坏。这么一个贪财好色之徒,在宝山区走上任时,却被官样文章评价为:“秦裕同志政治素质好……”

宝山区一位干部说,秦裕“来也匆匆,去也匆匆”,他出事后,宝山区很多干部还不认识他。“当时大多数人都不知道他的为人,只知道他的背景。”

全国政协委员、上海市政府参事赵国通接受记者采访时说:“其实秦裕出事前,他的问题在上海干部群众中就多有非议,一些干部还对他非常反感,没想到他不但没有受到组织上的及时处置,反而被提拔成正局级干部了。”



12月20日,吉林省高院对上海市宝山区原区长秦裕腐败案作出二审判决:维持一审原判,判处秦裕无期徒刑,该判决为终审判决。

2006年7月25日秦裕当选宝山区区长;8月24日,秦裕“落马”,上海一些干部群众把秦裕称为“一个月区长”。“一个月区长”的前后,折射了这位曾经的“上海第一秘”荒诞的带“病”提拔之路。

利用职务便利,大肆索取、收受贿赂

今年9月25日,长春市中级人民法院一审判决认定秦裕受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。长春市中级人民法院一审判决认定:1998年4月至2006年6月,秦裕在担任上海市委办公厅秘书,上海市

人民政府办公厅、上海市委办公厅副主任期间,利用职务便利,为韩国璋、吴明烈、张荣坤等人谋取利益,从中索取、收受贿赂款物折合人民币682万余元。案发后,秦裕坦白了大部分受贿事实,并提供线索致侦破其他重大案件,构成重大

立功。长春市中级人民法院认为,秦裕构成受贿罪,受贿数额特别巨大,情节特别严重,鉴于其具有重大立功、坦白部分犯罪事实、赃款赃物已全部追缴等情节,对其从轻处罚,遂依法作出上述判决。

秘书出问题,根子在领导过于“强势”

1995年1月起,秦裕以副处级干部身份进入上海市委办公厅,担任时任上海市副市长陈良宇的秘书。2002年11月,秦裕升任上海市政府办公厅副主任。在陈良宇秘书这个位置上,秦裕一干就是12年。

“作为‘上海第一秘’,秦裕的贪污腐败问题,其本质是‘一把手’缺乏监督的问题!”上海市退休干部胡欣然说,“一把手”没有监督,他

的秘书自然也就没有监督,乃至成为一些人巴结的对象。

记者了解到,2005年下半年,中纪委领导曾经找过陈良宇谈话,指出上海不少干部反映秦裕廉政方面有问题,要求其选用党性强、作风正派的同志当秘书,但陈良宇却在多个场合夸奖秦裕,称他是一个没有问题的干部。2007年7月26日,中央纪委负责人就查处陈良宇严重违纪案件答记者问时,就表示陈良宇的主要

违纪问题包括“包庇有严重违法违纪问题的身边工作人员”。

上海一位区委组织部的干部说,其实一些干部在提拔前就暴露出一些问题,毛病,有关部门也并不是一点都不清楚,但他们往往被带“病”提拔,其根源还是一些领导过于“强势”,干部选拔工作,往往变成了“一把手”说了算,组织部门只不过是具体操办而已。在这方面,存在严重的权力失去制衡现象。
据新华社电

颈肩腰腿疼 不用胡三帖为何好不了

据不完全统计,我国患骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、风湿性、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人,老年人群中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。患者不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症。

翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段,中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效,患有无菌性炎症的颈肩腰腿病,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法,数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好,胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

700年国药秘传 奇特功效震惊世人

早在《明史·诸王表一》记载:“洪武三年,高祖腰腿痛剧、行卧有困,药石甚微,燕王棣举荐胡三帖,晨贴药巾,午即驰皇园射猎,高祖喜,加赐承德为燕王领。”在当地政府支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将千年秘传胡三帖正式推向市场,“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎元旦举办买一送一(贴)买二送三(贴)优惠活动

胡三帖咨询中心: 0371-65202299 65202399 (一盒起免费送货上门指导)
保真专卖:黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路口西行60米(郑州卫校西侧)豫民大药房/黄河路服装市场东怀仁堂药房/大学路49号河医对面同心堂大药房/亚细亚药品部4区、7区/商业大厦医药部B区/紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部/上街:雕像东50米绿岛时尚/荣阳:第一人民医院对面远光健康园/巩义:新兴路金好来金博药店附一楼东口/新密:农业路香港大厦一楼医药柜 免费送货电话: 0371-61266852

一次解决前列腺炎增生(肥大)

郑重承诺、无效退款退货,如有服用后没有治愈的患者我们将免费提供药物治疗直到治愈为止

目前,一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺疾病的[前列德意脂胶囊]得到国家卫生部引进来到中国,该产品由德国药业巨头勃林格国际制药生产,纯生物制剂,无副作用,高血压、糖尿病、心脏病可放心服用,每天只需1粒,药物分子24小时长效作用前列腺。据悉,它富含的药物分子“高分子多通肽”是世界上治疗前列腺的最新高科技成果,由德国最具权威的慕尼黑医学院专家、博士经11年研究发明,突破了药物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“五级通道疗法”,从根本上彻底治疗前列腺疾病,完全打破前列腺久治不愈的世界难题。

第一级:打通六亲不认的“血管包膜”
[前列德意脂]富含的“高分子多通肽”通过分子渗透技术,突破前列腺包膜屏障、内部毛细血管,开通闭塞的腺体管道,使药力药效迅速进入,恢复腺体血流空间,腺体的血管供应恢复,让药效全部有效利用,达到康复的外部条件。
第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积
服1盒:疏通血管,打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积,腺体内部积聚的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端,前列腺引起的不适症状减轻。
第三级:攻破免疫通道大门的“打更”病毒
服1疗程:前列腺体缩小,炎症消除,打开

人体免疫通道,机体康复功能恢复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象基本消失。

第四级:清除障碍,“幸”福一路畅通
服2疗程:前列腺内部的病变细胞和细菌被杀死,腺内血液得以净化,被破坏的神经重新长出,增生结节的前列腺组织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的阳痿、早泄、功能障碍等临床症状全面康复。
第五级:腺体恢复正常,巩固健康态
服3-4个疗程:腺体底恢复健康,健康通道全线贯通。由前列腺疾病引起的不适全部消失,不再复发。

著名主持人陈锋,主持节目多年。由于多年的工作操劳,让陈锋老先生十年前患上了前列腺炎疾病,并一直困扰着这位年近七旬的老人,在与疾病的抗争中,陈锋老先生也用无数的治疗方法,但都没有取得很好的治疗效果,每半小时小便一次,尿急、尿不出、小便疼痛等状况一直没有解决。

这十年来,陈锋老先生受尽折磨,苦不堪言,他根本不能出门,看着邻居们在外聊天,下棋,安享晚年的幸福,陈锋老先生也想和他们一起啊,可是一想到他的病,唉……真的要痛苦这一辈子吗?一次偶然的机会,在德国的朋友得知了陈锋老先生的痛苦,给他寄来了德国著名前列德意脂胶囊。没想到服用3个疗程后,小便完全不痛了,小腹坠胀、疼痛的毛病也没有了,每晚小便1-2次,排便通畅有力,陈锋老先生老怎么也没有想到,困扰十多年的前列腺疾病好了,他也能和邻居们一起下棋,聊天,与家人享受幸福的晚年生活。

零风险救助工程

为了使我国广大前列腺病友解除痛苦。中国男性健康教育工程主办的远离前列腺疾病的大型救助活动在全国正式启动,这次活动得到国际援助组织——德国勃林格国际制药大力赞助支持。

3盒赠1盒(158) 5盒赠2盒(316)
8盒赠4盒(632) 每天只需8块多
活动日期12月25日——30日(仅剩2天)
咨询电话: 0371-63992376
市内免费送货 省内均可邮寄 药到付款
活动地址: ●郑州百货大楼一楼药品区

100%德国原装进口